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§ 85 Motion från Vänsterpartiet (V) - Stadsdelsnätverk 

Diarienummer: 24KS539 

Beslut  
Kommunstyrelsen, enligt ordförandens förslag, föreslår kommunfullmäktige 

besluta  

 

att avslå motionen 

  

Ärendebeskrivning 
Vid Kommunfullmäktiges sammanträde den 16 december 2024, § 34, 

väckte Owe Hellberg (V) rubricerad motion. 

  

Motionären yrkar att kommunen ska starta igång stadsdelsnätverket för 

Öster och Nordost igen. Medan ambitionen är lovvärd ser vi inte att 

förutsättningarna för att genomföra den finns i dagsläget.  

 

Stadsdelsnätverken skapar möjlighet för samarbete och informationsutbyte 

mellan kommunens verksamheter, myndigheter, föreningsliv och 

medborgare. För att nätverket ska fungera krävs et att det finns 

medborgare och föreningsliv som driver idéer och förslag utifrån vad de 

upplever att stadsdelen behöver. I Nordost och Öster finns det ingen 

grundskola och det har inte funnits tillräckligt med föreningar som deltagit 

för att nätverket ska fungera som det ska. För att stadsdelsnätverket ska 

vara framgångsrikt behövs ett delaktigt föreningsliv men aktivitetsnivån i 

föreningslivet har tidigare varit för låg för att kunna ha den dialog vi vill ha. 

Om och när det finns bättre förutsättningar, bland annat med ett mer aktivt 

föreningsliv, för att starta igång ett nätverk kommer vi arbeta för att göra 

det. Det viktigaste för oss är resultatet, inte formen för hur vi når dit. Just nu 

är vår prioritet att hitta andra sätt att nå medborgare. Med det sagt ser vi 

positivt på om vi får fler aktiva föreningar som kan driva frågor som är 

viktiga i stadsdelen och i så fall blir det aktuellt att starta igång 
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stadsdelsnätverket igen. 

  

 
Yrkanden 

Ordföranden yrkar att avslå motionen. 

Marita Johansson (V) yrkar bifall. 

Beslutsgång 

Ordföranden konstaterar att det finns två förslag till beslut, dels 

ordförandens förslag och dels Marita Johanssons (V) förslag till beslut. 

Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att kommunstyrelsen 

beslutar i enlighet med ordförandens förslag till beslut.  

Reservationer 

Marita Johansson (V) reserverar sig mot beslutet.  

Handlingar i ärendet 
• Utlåtande över motion från Vänsterpartiet (V) - Stadsdelsnätverk, dnr 

24KS539-3 

• Yttrande över motion från Vänsterpartiet (V) - Stadsdelsnätverk, dnr 

24KS539-2 

• Motion från Vänsterpartiet (V) - Stadsdelsnätverk, dnr 24KS539-1 
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